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P1. Pruebe que
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P2. Demostrar usando las propiedades de las ráıces de la unidad que ∀n ≥ 2:
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P3. Sea m ∈ N y {w0, w1, . . . , wn−1} las ráıces n-ésimas de la unidad.

(a) Verifique que
1

n

n−1∑
j=0

wm
j =

{
1 si n divide a m,
0 en caso contrario.

(b) Sea m ∈ {0, 1, 2, . . . , n− 1} y p(x) ∈ C[x] el polinomio definido por

p(x) =
m∑
k=0

akx
k

Demuestre que

1

n

n−1∑
j=0

p(wj) = p(0).

P4. Considere los números reales S =
n∑

k=0

(
n

k

)
cos(kα) y R =

n∑
k=0

(
n

k

)
sin(kα), donde α ∈ R

(a) Probar la igualdad de números complejos

S + iR = (1 + cos(α) + i sin(α))n

(b) Escriba el número complejo 1 + cos(α) + i sin(α) en forma polar y deduzca que

S = 2n(cos(α/2))n · cos(nα/2)

R = 2n(cos(α/2))n · sin(nα/2)
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